
 

 

 

 

УКРАЇНА 

ПЕЧЕНІЖИНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ  

 

РІШЕННЯ 

 

від 12 січня 2023 року                                                                                            №03 

 

Про роботу служби  
у справах дітей за 2022 рік 

 

Заслухавши інформацію головного спеціаліста служби у справах дітей 

Печеніжинської селищної ради звіт про роботуслужби у справах дітей за 2022 

рік, виконавчий комітет селищної ради  
В И Р І Ш И В: 

1. Інформацію про роботу служби у справах дітей за 2022 рік взяти до 
відома (додається). 
 

 

 

 

 

Селищний голова                                                                              Ігор ДОВІРАК 

  



Додаток  
до рішення виконавчого комітету 
Печеніжинської селищної ради 

від 12 січня 2023 року №03 

 

Звіт 

про роботу служби у справах дітей 

Печеніжинської селищної ради за 2022 рік 

 

Служба у справах дітей є структурним підрозділом Печеніжинської 
селищної ради. Дитяча безпритульність та бездоглядність є гострою 
соціальною проблемою. Важливим чинником у виникненні цього явища є 
соціальне сирітство, зумовлене значною мірою кризою сімейних стосунків, 
послабленням виховної функції сім’ї. Діти, покинуті батьками, або які 
залишили сім’ю, в якій не створено нормальні умови для життя повноцінного 
розвитку, займаються бродяжництвом, жебракуванням, не відвідують школу. Їх 
спосіб життя руйнує психіку, штовхає на шлях скоєння правопорушень, 
злочинів, вживання наркотичних, токсичних речовин та алкоголю. 

На обліку у службі в справах дітей Печеніжинської селищної ради 
перебуває 11 дітей, які опинились у складних життєвих обставинах.За 2022 рік 
1 дитину поставлено на облік дітей, які опинились у складних життєвих 
обставинах, 2 знято в зв’язку з досягненням повноліття. На первинному обліку 

служби у справах дітей перебуває 10 дітей-сиріт та дітей позбавлених 
батьківського піклування. На протязі 2022 року 2 дітям надано статус дитини-

сироти, 3 дітей знято з первинного обліку служби у справах дітей в зв’язку з 
досягненням повноліття. 5 статусним дітям призначена опіка. На території 
Печеніжинської селищної територіальної громади функціонує одна прийомна 
сім’я, де виховуються двоє дітей. З членами родин постійно проводиться 
профілактичні бесіди різного спрямування, зокрема: ведення здорового способу 
життя, виконання батьківських обов’язків, недопущення насилля над дитиною в 
сім’ї. Проводились бесіди з населенням на теми: «Геть насильство над дітьми», 
«Візьми дитину у родину», «Правопорушення серед неповнолітніх та їх 
профілактика», «Безпечні канікули», «Попередження дитячої бездоглядності», 
«Відповідальність батьків за невиконання батьківських обов’язків», «Залучення 
до навчання дітей дошкільного віку». 

Завдяки «Цільовоїпрограми щодо забезпечення та захисту прав дітей в 
Печеніжинській територіальній громаді на 2020-2022 роки» 30 дітям з числа 
дітей-сиріт та дітям позбавлених батьківського піклування, а також дітям, які 
опинилися в складних життєвих обставинах надано продуктові набори 
«Великодні кошики» до Великодніх свят, а також солодкі подарунки до дня 
Святого Миколая. 

Служба у справах дітей спільно з відділом культури та туризму брала 
участь у організації святкування Дня захисту дітей 1 червня, де було залучено 
близько 100 дітей. На протязі 2022 року службою у справах дітей 
Печеніжинської селищної ради організовано та проведено 6 засідань Комісії з 



питань захисту прав дітей на яких було розглянуто 11 питань що стосується 
захисту прав та інтересів дітей та прийняті відповідні рекомендаційні рішення. 
Важливим елементом в системі захисту прав та інтересів дітей є 
представництво служби у справах дітей, як представника органу опіки та 
піклування в судах різних інстанцій. В 2022 році службою у справах дітей 
Печеніжинської селищної ради взяла участь у 10 судових засідань 
Коломийського міськрайонного суду, як третя сторона, що не заявляє власних 
позовних вимог по питаннях захисту прав та інтересів дітей. 

Активно служба у справах дітей Печеніжинської селищної ради 
співпрацює з різними структурними підрозділами Печеніжинської селищної 
ради. Зокрема з відділом соціальної роботи, відділом освіти молоді та спорту та 
іншими. Окремо треба виділити співпрацю з ювенальною превенцією 
Коломийського РВП УМВС та поліцейським офіцером громади, спільно з 
якими систематично здійснюються виїзди та рейди (8 рейдів) у сім’ї, які 
опинились в складних життєвих обставинах, кризові сім’ї, проводяться зустрічі 
та профілактичні бесіди з учнями навчальних закладів громади, щодо 
попередження негативних явищ у дитячому середовищі. 

Процеси децентралізації які відбуваються та процеси в умовах воєнного 
стану створюють нові виклики у забезпечені прав дітей. 

У грудні 2022 року затверджено «Цільовупрограму щодо забезпечення 
та захисту прав дітей в Печеніжинській селищній територіальній громаді на 
2023-2025 роки». 

 

 

 

 

 

Головний спеціаліст 

служби у справах дітей                                                         Володимир ЗНАЙДА 


